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Mehr Betriebszeit
Mehr Einblicke
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DAF Connect

Mit DAF Connect haben Sie die Leistung Ihrer Flotte 

jederzeit und überall im Blick. Mit dieser intelligenten, 

benutzerfreundlichen Plattform haben Sie Ihre 

Logistikprozesse stets im Griff und holen das Beste 

aus Ihren Mitarbeitern und Fahrzeugen heraus. DAF 

Connect liefert Ihnen aktuelle Informationen über Ihre 

Fahrer, Lkw und Logistik. Dadurch können Sie die 

Fahrzeugbetriebszeit erhöhen, ihren Einblick vertiefen, die 

logistische Effizienz verbessern und die Betriebskosten 

senken.

Wir von DAF Trucks haben stets Lösungen parat, mit 

denen Sie Ihre Rentabilität verbessern können. Wir bieten 

hochentwickelte Transportlösungen, wegweisende 

Technologien, eine engagierte internationale Partner

organisation und ein breites Serviceangebot. 

DAF Connect ist eine dieser Lösungen. Sie ist 

mittlerweile für alle Neufahrzeuge oder als Nachrüstsatz 

für Ihre aktuelle Flotte erhältlich. Ganz gleich, was Sie 

transportieren oder wohin Sie in Europa reisen: Mit dieser 

flexiblen Flottenmanagementplattform steigt Ihre 

Rentabilität.

Die Welt wird immer kleiner. Da wir immer vernetzter miteinander sind, können 
wir schneller, einfacher und effektiver arbeiten. Wir haben endlose Möglichkeiten. 
DAF Trucks glaubt, dass Vernetztheit auch Türen zu noch effizienteren 
Logistiklösungen öffnet. Deshalb haben wir DAF Connect entwickelt.
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Mehr Betriebszeit
Mit DAF Connect kann Sie Ihr DAFPartner noch besser 

und schneller mit notwendigen Informationen versorgen, 

und zwar nicht nur über mögliche Neuanschaffungen, 

sondern auch über anstehende Wartungsarbeiten 

und Reparaturen. Mithilfe der über DAF Connect 

bereitgestellten Daten können die Wartungspläne noch 

individueller auf Ihre Flotte und Ihr Geschäftsmodell 

zugeschnitten werden. Das DAF Connect Portal 

verwendet die Daten über den Fahrzeugzustand und zeigt 

die Warnungen an, die der Fahrer sieht. Ihr DAFPartner 

unterstützt Sie proaktiv, indem er Wartungsarbeiten 

und Reparaturen zum richtigen Zeitpunkt plant und 

durchführt. So wird die Verfügbarkeit Ihrer Flotte weiter 

verbessert. Auf kurze Sicht minimieren Sie die Gefahr von 

Fehlern und Ausfällen. Auf lange Sicht sparen Sie Kosten.

Mit der Einführung unserer DAFLkw der neuen 

Generation haben wir zudem vernetzte Navigation 

im Angebot. Sie ist Lkwspezifisch und liefert dem 

Fahrer EchtzeitVerkehrsinformationen, OvertheAir

Kartenaktualisierungen oder PushRouten über das 

DAF ConnectPortal. DAF Connect informiert Sie 

außerdem über die aktuelle Position, die Leistung 

und die zurückgelegten Strecken Ihrer Fahrzeuge. 

So können Sie Ihre Produktivität verbessern und die 

Sicherheitsstandards für Ihre Flotte und Ihre Fahrer 

erhöhen. Für zusätzliche Sicherheit können Sie sogar 

Meldungen für einzelne Fahrzeuge und Fahrer einrichten.

Mehr Einblicke
Mithilfe des ECOScoreBerichts können Sie zudem das 

individuelle Fahrverhalten vergleichen. Jeder Fahrer erhält 

einen Score, der auf den Scores zum vorausschauenden 

Fahren und zum Bremsverhalten basiert und im Lkw 

und in der mobilen App angezeigt wird. Mit dieser App 

können Fahrer ihr Fahrverhalten über einen längeren 

Zeitraum verfolgen. Außerdem können Fahrer in einer 

Liga miteinander wetteifern und so Ihre Leistung 

verbessern.

Darüber hinaus liefert die Plattform Echtzeitmeldungen, 

wenn ein vorher festgelegtes Ereignis für einen Fahrer oder 

ein Fahrzeug eintritt. Beispiele sind Abweichungen von 

Geschwindigkeit, Route, Position und Kraftstoffverbrauch. 

DAF Connect liefert Ihnen außerdem eindeutige 

Informationen über die Kapazitätsnutzung Ihrer Flotte, 

sodass Sie den Kraftstoffverbrauch und die Rendite pro 

Kilometer verbessern können.

Mehr Effizienz
Umfassend und schnell informiert zu sein, bedeutet auch, 

im Zweifelsfall helfend eingreifen zu können. So können 

Sie zum Beispiel mit DAF Connect die Leistung Ihrer 

Fahrer auf derselben Route untereinander vergleichen. 

Dies kann sichtbar machen, dass beispielsweise das 

individuelle Fahrverhalten nicht effizient ist, was eine 

erhebliche Auswirkung auf Ihre Rentabilität haben kann. 

Mit DAF Connect können Sie ganz einfach den Überblick 

über das Fahrverhalten des Fahrers über den ECO

ScoreBericht behalten. Um die Leistung zu verbessern, 

können Sie dann ein DAF Eco DriveFahrertraining 

anbieten.

DAF Connect verfügt über eine offene Plattform, 

über die Sie Ihre LkwDaten mit Ihrem vorhandenen 

Flottenmanagementsystem teilen können. Das Ergebnis: 

eine einzige Datenquelle, ein einziger Kanal und mehr 

Effizienz für Sie.

Mehr Betriebszeit, 
 Einblicke und Effizienz
Mit der DAF ConnectPlattform können Sie alle Informationen, die Sie brauchen, in Echtzeit 
einsehen. Bei jeder Anmeldung im DAF ConnectPortal haben Sie direkten Zugriff auf die 
neuesten Daten über die Fahrweise Ihres Fahrers, den Fahrzeugstatus und die genaue Position.
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DAF Connect Portal
Die DAF ConnectPlattform wurde entwickelt, um die Fahrzeugverfügbarkeit zu erhöhen, 
die Betriebskosten zu senken, die logistische Effizienz zu verbessern und die Flexibilität zu 
maximieren. Bei der Anmeldung im DAF ConnectPortal werden Ihnen direkt die Informationen 
angezeigt, die für Ihr Unternehmen wichtig sind, unabhängig von der Größe Ihrer Flotte.

Dashboard
DAF Connect sammelt Echtzeitinformationen und 

stellt diese online in einem übersichtlichen und 

benutzerfreundlichen Dashboard bereit. Standardmäßig 

angezeigt werden: Kraftstoffberichte, der ECOScore

Bericht, Warnungen, der Fahrzeugzustand und die 

Kraftstoffstandabweichung. Sie können das Dashboard 

aber auch individuell anpassen, damit die Module gezeigt 

werden, die für Sie wichtig sind. Ihr DAFPartner hilft 

Ihnen gerne bei den zusätzlichen Optionen weiter, die zu 

Ihren speziellen Anforderungen passen.

Kraftstoffberichte
Die Module Fahrerbericht und Fahrzeugbericht 

informieren Sie laufend über das Fahrverhalten Ihres 

Fahrers und den Kraftstoffverbrauch Ihres Lkws. Sie 

können diese Berichte individuell anpassen. Wenn Sie 

den interaktiven Fahrerperformanceassistenten (Driver 

Performance Assistant, DPA) in einem oder mehreren 

Fahrzeugen verwenden, können Sie auch diese Scores 

jederzeit einsehen, miteinander vergleichen und bei 

Bedarf direkt Hilfestellung anbieten.

App für Mobilgeräte
Auch Ihre Fahrer können ihre eigene Leistung 

beobachten. Mit der DAF ConnectLkwApp können sie 

ihren ECOScore sehen, Tipps und Tricks erhalten und 

Nachrichten mit anderen Fahrern austauschen, um die 

Scores zu vergleichen.

ECO-Score-Bericht
Die individuelle Fahrerleistung zu bewerten ist jetzt 

noch einfacher. Mit dem ECOScoreBericht können 

Sie das Fahrverhalten im Detail vergleichen und Ziele 

im Auge behalten. Der Kraftstoffverbrauch sowie 

vorausschauendes Fahren und Bremsverhalten werden 

kontinuierlich beobachtet und die Daten verwendet, 

um Ihren Fahrer zu bewerten. Sie können diesen 

Score entweder mit anderen Fahrern oder einem 

Unternehmensziel vergleichen. Sie können Scores auch 

verwenden, damit Fahrer auf der Straße an Motivation 

und Selbstbewusstsein gewinnen und sich so die 

Rentabilität verbessert.

Meldungen
Sie können Echtzeitberichte erhalten, wenn ein vorher 

festgelegtes Ereignis für einen Fahrer oder ein Fahrzeug 

eintritt, zum Beispiel Abweichungen von Geschwindigkeit, 

Route, Position oder Kraftstoffverbrauch. Daher basiert 

jedes Feedback, das Sie Ihrem Fahrer, Logistikmanager 

oder DAFPartner geben, auf genauen und aktuellen 

Informationen.

Fahrzeugzustand
Um sicherzustellen, dass Ihre Flotte immer im best

möglichen Zustand ist, erhalten Sie sofortige Updates 

über potenzielle Schwierigkeiten.

Kraftstoffstandabweichung
Das Ziel besteht darin, die Kontrolle über den Kraftstoff

verbrauch zu bewahren und die Rendite pro Kilometer 

zu maximieren. Wenn der Kraftstoffstand eines Lkws 

entweder positiv oder negativ von Ihrer Prognose 

abweicht, benachrichtigt Sie DAF Connect darüber.

KRAFTSTOFFVERBRAUCH
287.300 L

KAPAZITÄTSAUSLASTUNG 
IN KILOMETERN

IM EINSATZ 
BEFINDLICHE 
FAHRZEUGE
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Sie ist sehr benutzerfreundlich: Meldungen basieren auf 

dem Fahrzeug oder Fahrerverhalten, sodass Sie stets 

über etwaige Abweichungen Bescheid wissen. Jeder 

Schlüsselzyklus stellt eine separate Fahrt dar, wodurch 

Fahrten einfacher verglichen werden können. Darüber 

hinaus können Sie über das DAF ConnectPortal ganz 

einfach einen Geofence über eine unbegrenzte Anzahl 

von Punkten erstellen. So können Sie im Handumdrehen 

Grenzen zwischen Ländern definieren. Dies ist ein 

nützliches Werkzeug, wenn sich Fahrzeuge in definierten 

Bereichen befinden oder diesen soeben verlassen haben.

DAF Connect ist serienmäßig mit einer umfassenden 

Reihe von Funktionen ausgestattet. Sie erhalten 

36 Monate Zugriff auf das DAF ConnectPortal, das 

über mehrere Module verfügt, damit Sie sofort loslegen 

können. Sie können selbst entscheiden, welche 

anderen Funktionen nützlich sind, und Ihr DAFPartner 

kann Sie hervorragend beraten. Sie können auch 

zusätzliche Funktionen über den DAF ConnectWebshop 

erwerben, unter anderem Vertragsverlängerungen nach 

36 Monaten, Datenpakete für die offene Plattform und 

den erweiterten EcoScore.

Individuelle Konfiguration

Offene Plattform
Die offene Plattform von DAF Connect wurde so 

entwickelt, dass sie ihrem Namen wirklich gerecht wird. 

Ihre eigene Flotte liefert die relevanten Daten über eine 

zentrale Datenbank, sodass Sie DAF Connect nahtlos 

in Ihre vorhandenen Flottenmanagementlösungen 

integrieren können. Die Daten sind im rFMSStandard 

verfügbar. Dank dieses ACEABranchenstandards 

können Daten einfach in einem festen Format mit 

vorhandenen Anwendungen geteilt werden. Daher 

eignet sich die offene Plattform auch für eine 

gemischte Flotte – gute Nachrichten, wenn Sie in 

Flottenmanagementsysteme investiert haben, aber 

trotzdem die Daten des Herstellers nutzen möchten. 

Das macht ein einzigartiges Maß an Flexibilität möglich: 

Wir ziehen alle Register, damit Sie die höchste Rendite 

pro Kilometer erzielen. Und mit dem tragbaren DAF 

ConnectTablet können Apps für Mobilgeräte von 

Drittanbietern im und um den Lkw herum verwendet 

werden.

Remote Tacho Download
Remote Tacho Download bietet drei Lösungen in 

einem: Ein Tool zum Herunterladen, Speichern und 

Analysieren. Das Führen genauer Aufzeichnungen für 

Fahrerkarten und den Speicher des Fahrtenschreibers 

ist sehr aufwändig und fehleranfällig. Die Kosten für jede 

Instanz ungenauer Buchführung können am Ende in die 

Tausende von Euro gehen. Remote Tacho Download, 

die neue Funktion von DAF Connect, stellt sicher, 

dass Fahrtenschreiberdaten automatisch gelesen und 

gespeichert werden. Sie können zudem Ihre Lkw und 

Fahrer ständig im Blick behalten, um sicherzustellen, 

dass sie die Richtlinien für Fahr und Ruhezeiten 

einhalten, und bei Bedarf eingreifen. Das gibt Ihnen mehr 

Kontrolle, senkt das Risiko von Bußgeldern, und Sie 

müssen sich weniger Gedanken über Verkehrssicherheit 

machen.

Die DAF ConnectPlattform hebt sich aus mehreren Gründen von anderen auf dem Markt ab.
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Mit dem DAF Connect Tablet kann eine Drittanbieterlösung mit dem Lkw über eine App für 
Mobilgeräte integriert werden. Darüber hinaus enthält das Tablet die Funktion „Vernetzte 
Navigation“, die im DAF InfotainmentSystem auf dem Armaturenbrett angezeigt wird.

Die DAF ConnectApp für Mobilgeräte bringt unsere Plattform zum Fahrer. Sie beinhaltet:

DAF Connect-Tablet

DAF Connect-Lkw-App

• individuellen FahrerScore: basierend auf den 

gefahrenen Lkw

• Sichtprüfung: eine tägliche Überprüfung des Lkws auf 

mögliche Schäden oder Reparaturen

•  Messaging: Senden und Empfangen von Nachrichten 

über das DAF ConnectPortal

• ITSAnrufe: direkter Anruf bei ITS

• Fahrerligen: Vergleich von Fahrerbewertungen 

innerhalb des Unternehmens oder mit anderen 

Unternehmen

Das DAF ConnectTablet ist tragbar und kann dadurch  

in und um den Lkw herum verwendet werden – für 

maximale Flexibilität.

Die vernetzte Navigation bietet fahrzeugspezifische 

Funktionen, wodurch Daten über das LkwModell, die 

Frachtart und die LkwAbmessungen genutzt werden 

können, während Ihre Ziele angefahren werden. Und 

dank der branchenweit schnellsten Routenberechnungen 

kann der Fahrer über die Funktion für EchtzeitVerkehrs

informationen bei Staus die effizienteste Route wählen.

Sie können auch Apps aus dem DAF ConnectAppStore 

auf das DAF ConnectTablet herunterladen. So können 

Apps von Drittanbietern für Flottenmanagement, Parken, 

Waschen, Verkehr und vieles mehr verwendet werden.
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Aus dieser Veröffentlichung können keinerlei Rechtsansprüche abgeleitet werden. 
DAF  Trucks  N.V. behält sich das Recht vor, Produktspezifikationen ohne vorherige 
Ankündigung zu ändern. Die Produkte und Dienstleistungen entsprechen den zum Zeitpunkt 
des Verkaufs geltenden EURichtlinien, können jedoch von Land zu Land voneinander 
abweichen. Ihr DAFPartner hält für Sie die jeweils aktuellen Informationen bereit.

DAF Trucks Deutschland GmbH

DAF-Allee 1

50226 Frechen

Deutschland

Telefon: +49 (0) 2234-506-0

Telefax: +49 (0) 2234-506-222

www.daftrucks.de


